Итоговый тест по алгебре за первую четверть
Учитель: Серикбаева О.Ж.
9 класс
1 вариант
1.Найти значение выражения:11⋅2 -12,4                                                                            
А)13              В)12           С)12,2            Д)12,5              Е)13,2
2.Решите систему уравнений                                                                          
А)(4;-1)           В)(1;4)            С)(4;4)            Д)(4;1)                Е)(4;)                                                                                                                                                   
3.В сплаве содержится 150г золота и 600г серебра. Сколько процентов от массы сплава составляет золото?                                                                                                 
А)75%            В)20%             С)25%           Д)80%              Е)35% 
4.Решить неравенство:   + ≥0       
А)(; +∞)              В)[-;;+∞)      С)(0,5;+∞)      Д)[-2,8;+∞)      Е)(-2,8;0,5)
5.Решите систему неравеств 
    А) [-2;2]              В)(0;3)               С)(1;2)              Д)(-2;2)                Е)[0;1]              
6. Найти область определения функции:
у=
   А) х=6;х=-6             В)х=3; х=-1             С)х=6; х=1               Д)х=6           Е)х=1; х=3; х=6     
7. Найдите координаты вершины параболы 
у=--4х+5    
А)(2;8)                        В)(-4;5)                      С)(2;-9)                     Д)(4;-5)                   Е)(-2;9)
8. Найти    +  , если  (2;-3)   (-4;-6)
А)(-2;-9)                   В)(6;-9)                     С)(2;-9)                        Д)(-6;-9)                  Е)(6;9)
9. Найти    ⋅  , если  (-2;7)   (-3;-4) 
А)15                   В)-34           С)32                  Д)-22                      Е)22
10. А(-3;2);  В(-1;1) 
Найти координаты вектора  
А)(-2;-1)                 В)(4;3)            С)(-4;3)                   Д)(2;3)                  Е)(2;-1)
11. Найти    - , если       
  А)(2;2)                 В)(4;2)            С)(-4;-2)                   Д)(-2;2)                  Е)(4;-2)
12.(3;-7) ,               найти 3
  А)(-9;10)                 В)(-9;-21)                С)(9;-21)                    Д)(3;-7)               Е)(6;10)
13.Назовите график функции          
А) парабола    В)окружность     С)гипербола     Д)прямая    Е)кубическая парабола   
14.Найти абсолютную величину вектора        (-3;-4)
А)5          В)-7               С)25             Д)-1             Е)1
15. В парке посажено 120 деревьев: берез и лип. Липы составляют 60% от всех деревьев. Сколько в парке берез?
А)75                 В)81             С)72             Д)48             Е)50              



                                                        9 класс
                                                      2 вариант
1.Найти значение выражения:1,3⋅3 +6,6                                                                            
А)6,4              В)7           С)8            Д)10,6              Е)10
2.Решите систему уравнений                                                                          
А)(1;1)           В)(-1;-1)            С)(-1;1)            Д)(1;-1)                Е)(0;1)                                                                                                                                                   
3.В магазин привезли 221 кг яблок и 884 кг груш. Сколько процентов от всех фруктов составляют груши? 
А)75%            В)20%             С)25%           Д)80%              Е)35% 
4.Решить неравенство:   + ≤0       
А)(-∞;-0,9]              В)(-∞;-1,5)      С)(-∞;1,5)      Д)(0,9;+∞)      Е)(-∞;9)
5. 
    А) [-4;4]              В)[4;16]               С)[-16;16]              Д)(4;16)                Е)[0;16]              
6. Найти область определения функции:
у=
   А) х=0                    В)х=0; х=-5             С)х=3               Д)х=0           Е)х=0; х=3; х=-5     
7. Найдите координаты вершины параболы
у=+4х+2    
А)(2;2)                        В)(4;2)                      С)(-2;-2)                     Д)(-4;-2)                   Е)(0;2)
8. Найти    +  , если  (-4;7)   (-3;-8)
А)(-7;15)                   В)(7;15)                     С)(-7;-1)                        Д)(-1;-1)                  Е)(1;1)
9. Найти    ⋅  , если  (4;-1)   (-2;-5) 
А)13                   В)-3           С)-12                  Д)4                      Е)12
10. А(4;-5);  В(2;-2) 
Найти координаты вектора 
А)(6;-7)                 В)(2;3)            С)(-2;3)                   Д)(6;3)                  Е)(2;7)
11. Найти    - , если       
  А)(-2-32)                 В)(-3;2)            С)(-7;2)                   Д)(-7;10)                  Е)(3;-2)
12.(5;-6) ,               найти 2
  А)(10;-12)                 В)(-10;12)                С)(7;8)                    Д)(7;-12)               Е)(10;-6)
13.Назовите график функции          
А) гипербола В) парабола     С) окружность     Д)прямая    Е)кубическая парабола   
14.Найти абсолютную величину вектора        (3;-4)
А)7          В)5               С)12             Д)-5             Е)-1
15. В сплаве содержится 460г олова, а остальные 60% массы составил свинец. Найти массу сплава?
А)1005                 В)2760             С)1105             Д)1060             Е)1150                       
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